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Levantamento constatou que 25% dos profissionais
usam o recurso e trabalham em casa pelo menos uma
vez por semana, sendo que 72% afirmam que a medida
é positiva para o desempenho de suas funções na
organização. Confira mais dados!

Ler mais

https://cra-rj.adm.br/sempre-on-line-cresce-o-numero-de-trabalhares-em-home-office-no-brasil/


24/11/2021 15:10 Em dia com a UCAdm

https://app.isend.com.br/iSend/view/87C76F42FD59B0CB2E28B1F1D8E4C16E7109FA2C67CDDC5F1FDD35FF26FA6F88 2/2

Você recebeu este e-mail porque faz parte da nossa lista de contatos. 
Se quiser ser removido acesse este link.

Este informativo foi gerado a partir do sistema iSend. Para obter informações acesse este link.

http://www.isend.com.br/

